

河道护坡多处坍塌亟待整修



□文/图 本报记者 齐放
见习记者 刘彩霞

近日,有市民向记者反映,市区沙澧河景区沙河河道内的护坡有多处坍塌,有几处甚至裸露着岸边道路的水泥基础。市民担心坍塌面会持续扩大,存在安全隐患。

沙河护坡多处坍塌

6月29日上午,记者顶着烈日,来到市区沙河大桥北岸的河边,一路步行至太行山大桥,察看沙河北岸的护坡安全情况。

就在紧挨大桥的东侧,记者看到,有两位市民坐着钓鱼的地方,身后有近10米长的护坡早已坍塌,不复存在,长出了很高的荒草。

顺着河边向西走,记者注意到,有的地方由水泥和花砖堆砌的护坡,已经看不到护坡的模样,近百米的距离内砖石凌乱,泥土外露,甚至已经威胁到了岸上台阶最底层的水泥基础。

过泰山路沙河大桥,沿着岸边继续向西,记者又看到多处护坡严重坍塌的情况。其中一处因为坍塌时日已久,在雨水和河水的冲刷

下,护坡下面竟然已成空洞。而岸上的沿河道路的水泥基础,也向外裸露了近30厘米。

随后,记者一路查看至太行山路沙河大桥处,又发现多处大大小小的河道护坡坍塌。而且一路上,记者站在沙河北岸观察南岸河道护坡的情况,也有几处坍塌的地方,但没有北岸严重。

担心坍塌处持续扩大

记者沿河查看中,多位市民对坍塌的河道护坡表示忧虑。

“这儿的水泥护坡刚开始坍塌得少,可后来没人整修,在水的冲刷下就不断脱落下来,以致越来越严重。”小李庄村外的河道边,在水边柳树下乘凉的市民张先生说。

在泰山路沙河大桥西侧,看到记者在拍照,正在游泳的常先生告诉记者,这里可以说是护坡坍塌厉害的地方,而上面就是沿河景观道路,可是上面的人不知道,脚下的道路已成悬空之势,这样确实存在危险。

也有市民表示,河道护坡坍塌不但影响安全,也让景区失色,希望有关部门能尽快整修、加固坍塌

的河道护坡。

开展巡查并及时整修

当天下午,记者把沙澧河景区内的河道护坡坍塌情况,反映给了沙澧河景区建管委。相关工作人员表示,景区管理部门只负责河岸上的景区管理工作,水边的护坡归水利部门管理。

记者随后采访了市水利局水利规划科。相关负责人告诉记者,两年前,水利部门和景区管理部门曾经共同整修过类似护坡坍塌的情况。对于记者反映的情况,这位负责人表示,将向领导汇报,联合景区对景区内河道加固过的护坡进行排查,然后根据掌握的情况向市政府打报告申请资金,随后才能对坍塌的护坡进行整修加固,消除隐患。

记者观察

QQ: 464967701
TEL: 13839531587

老旧小区变了样 生活水平大提升



小巷里比以前干净多了。 本报记者 王艳彬 摄

本报讯(记者 王艳彬 实习生 刘一)我市对老旧小区进行了改造,改造后小区居民的生活有哪些改变?居民还有哪些建议?6月27日,记者来到我市部分老旧小区进行采访。

已经有21年历史的漓江路315号院,目前入住户数为60户。2015年5月,天桥街道办事处对315号院进行了改造。

在315号院住了12年的袁秀甫告诉记者,原来这个院子都是土路,一下雨就容易积水,现在好多了。“以前路边都是种的菜,杂草丛生,旁边都是居民私自搭的小屋,也没有停车场。2015年经过改造后杂草没了,蚊子、苍蝇也没了,连烟头、纸屑都不见了,我们老年人下楼散步,凉快凉快,心情非常好。”袁秀甫说。

位于双汇路的棉麻小区也有二十多年的历史了。小区建成后就居住在此的67岁的王松旺看到改造前后的变化很有感触。“棉麻公司破产后就没人管了,以前这路上,一下雨就坑洼不平,粪水直往外冒。改造后,环境变好了,路面也得到了硬化。”王松旺说。

78岁的马仁贵了,在天桥街天新巷住了将近30年。“我们天桥街上居民有4000多人,2120多户。原来巷子里坑坑洼洼,下个小雨出门都要穿胶鞋,现在路面硬化了,路面干净整洁,出行很方便。墙上还画了漂亮的墙画,每次走在小巷里,看着干净的路面,心情真好!”



市民眼中的创卫

养老保险缴费基数明起调整

灵活就业人员缴费可从60%到300%任选一档

本报讯(记者 齐放)昨天上午,记者从市养老保险管理处获悉,2016年度城镇职工和城镇个体工商户以及灵活就业人员的养老保险缴费有了新变化。

据了解,缴费基数是根据统计部门公布的我市上年度非私营单位在岗职工平均工资确定。灵活就业人员可在已确定缴费基数60%、100%、200%、300%之间选择自己的缴费档次。按照统计部门的数据,我市2015年在岗职工月平均工资为3449.08元,按照60%、80%、100%、200%、300%四个档次分别计算,这四个档次的缴费基数分别为2069.45元、2759.26元、3449.08元、6898.16元、10347.24元。

城镇个体工商户和灵活就业人员按照20%的比例计算缴费基数,四种缴费档次分别为每月413.89元、689.82元、1379.63元、2069.45元。据了解,城镇个体工商户和灵活就业人员等群体可在这四种缴费档次中选择,多缴费多得养老金。灵活就业人员如果变更缴费基数,可于7月1日~30日到

市人社局办理。

根据我省新规,5月1日起,河南省企业职工基本养老保险单位缴费比例由20%降为19%,降低了1个百分点,职工仍按8%的比例缴费。值得提醒的是,此次养老保险单位缴费比例的下调,相关文件特意提到的是“企业”,那么机关事业单位的比例呢?记者了解到,根据国务院部署,本次降低社会保险费率的主要目的是推进供给侧结构性改革,降低企业成本,增强企业活力,主要范围是企业职工基本养老保险,不包括机关事业单位养老保险。

市养老保险管理处相关工作人员告诉记者,2016年度养老保险的缴费时间为2016年7月1日至2017年6月30日。

市人社局相关负责人告诉记者,目前,我市灵活就业档案托管人员的社保缴费已在全省范围内率先实行银行代扣。此项业务的开展,将惠及到我市4万多名灵活就业档案托管人员,托管人员只需将缴纳的社保费存入银行卡,其养老金即可按月轻松代扣,免去了排队缴费、保费漏缴等情况的发生。

浪漫萤火 缤纷之夜

漯河首个“萤火虫科普放飞乐园”明日盛大开园

□见习记者 姚肖

近日,记者从开源景区获悉,我市首个“萤火虫科普放飞乐园”将于7月1日在神州鸟园盛大开启,有生态放飞,科普展示,许愿祈福等区域供广大游客观赏游玩。

数万萤火虫空降漯河

据了解,7月1日起,神州鸟园“萤火虫科普放飞乐园”将正式对游客开放,观萤时间为7月1日至7月31日每周五、周六、周日晚20:00—22:00,地点为神州鸟园(原森林公园)猴岛内。参与方式有两种,第一:萤火虫园单独售票,票价25元/人;第二:在大门售票点直接购买萤火虫票,票价30元/人(包含观光票)。

届时,广大游客朋友们将见证数万萤火虫点亮夜空、漫天飞舞的震撼奇观,感受纷纷扬扬舞动的点点流萤,重温儿时仲夏夜的欢乐与陶醉,开启一场浪漫的寻萤之旅。

生动有趣的萤火虫科普

“妈妈,萤火虫为什么会发光?”

“爸爸,萤火虫究竟可以飞多高?”

小朋友的求知欲很强,然

而关于萤火虫很多成人也是一知半解。萤火虫乐园的科普展示能帮助您全面为孩子讲解萤火虫的演变过程,让孩子们在游玩中增长知识。而且,萤火虫乐园里有动听的萤火之乐,配以生动有趣的萤火虫科普讲解,让您恍如走进大自然的昆虫世界,尽情探索萤火虫鲜为人知的奥秘。

体验放飞萤火虫乐趣

曾几何时,萤火虫是很多人童年时光里最好的小伙伴,每到夏季,他们都会在漆黑的夜晚,追逐这些漫天飞舞的精灵。近年来,随着环境污染的加剧,萤火虫这种美丽而富有传奇色彩的昆虫离人们越来越远,儿时仲夏夜的萤火之光逐渐消失在你的记忆里。

萤火虫不单是美丽、浪漫的象征,也是自然环境优美的标志。生态放飞,放飞的是希望和梦想,在神州鸟园萤火虫乐园,游客还可以亲身体验萤火虫生态放飞,在心底悄悄许下心愿,送出祝福。

流光飞舞,如梦似幻。更多神秘萤火虫主题活动等你来探,快来神州鸟园萤火虫乐园与萤火精灵近距离接触吧,在夜空中欣赏它们带着光芒的飞行轨迹,聆听美妙的萤光夜语,爱她(他)就带她(他)欢聚在这神秘唯美的仲夏之夜!